



ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 18^{ης}/2017

18

Πέμπτη 22 Ιουνίου 2017, 14:00

ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ				ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ
1. Καρατζέας Παναγιώτης	10. Γυφτέας Ηλίας	17. Λιάππα Χρυσή	26. Μπρεδήμας Θεόδωρος	Φοίφα Τασία (ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)
2. Αδαμόπουλος Ιωάννης	11. Δημητρούλιας Γεώργιος	18. Μάκαρης Εμμανουήλ - Λεονάρδος	27. Νιάρχος Αναστάσιος	
3. Αλούπης Παναγιώτης	12. Δημόπουλος Δημήτριος	19. Μαρινάκης Σαράντος	28. Ντίντα Παναγιώτα	
4. Αντωνόπουλος Μιχαήλ	13. Ηλιόπουλος Αθανάσιος		29. Οικονομάκου Μαρία	
5. Βασιλόπουλος Αθανάσιος		20. Μπάκας Ιωάννης	30. Πολίτης Δημήτριος	
6. Βεργινάδη Μαρία	14. Καμβυσίδης Ιωάννης	21. Μπασακίδης Νικόλαος		
7. Βεργόπουλος Δημήτριος	15. Καραγιάννης Ανδρέας	22. Μπελογιάννη - Θεοδωρακοπούλου Αναστασία		
8. Βουτσής Γεώργιος	16. Καρβέλης Γεώργιος	23. Μπεχράκης Σταμάτης	31. Φάβας Γεώργιος	
9. Γεωργακίλας Κων/νος		24. Μπουζάνης Παύλος	32. Φαββατάς Δημήτριος	
		25. Μπούχαλης Δημήτριος	33. Χριστόπουλος Ιωάννης	

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		Γενικά πριν την ημερήσια διάταξη.	<p>Στην αρχή της συνεδρίασης κατατίθεται από τον επικεφαλής της δημοτικής παράταξης "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" κ. Μπρεδήμα σχέδιο ψηφίσματος σχετικά με την απεργιακή κινητοποίηση των εργαζομένων ΟΤΑ και την τακτοποίηση όλων των συμβασιούχων, ενώ από τους κ.κ. Φαββατά και Νιάρχο γίνεται αναφορά σε ανάλογα ψηφίσματα που είχαν κατατεθεί στην προηγούμενη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου.</p> <p>Στη συνέχεια από Μέλη του Σώματος τίθενται διάφορα θέματα και ερωτήματα και δίνονται οι σχετικές απαντήσεις.</p>

			Ακολούθως το Σώμα αποδέχεται να συζητηθούν τα παρακάτω εκτός ημερήσιας διάταξης θέματα.
ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ			
328		Αποδοχή της απόφασης ένταξης της πράξης με τίτλο «Κατασκευή Ανοιχτού Θεάτρου Καλαμάτας» με Κωδικό ΟΠΣ 5002144, στο Ε.Π. «Υποδομές Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη 2014 – 2020».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") γίνεται αποδεκτή η απόφαση ένταξης της πράξης «Κατασκευή Ανοιχτού Θεάτρου Καλαμάτας», με επιλέξιμη δημόσια δαπάνη το σύνολο του προϋπολογισμού (998.000,00 €), σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
329		Έγκριση της υπ' αριθμ. 139/2017 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Καλαμάτας, η οποία αφορά στην έγκριση αναμόρφωσης του προϋπολογισμού, οικον. έτους 2017, του νομικού προσώπου.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") εγκρίνεται η υπ' αριθμ. 139/2017 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του νομικού προσώπου.
ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ			
330	1.	Επί του 3ου πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής της σύμβασης (αρ. πρωτ. 13172/2017): «Λειτουργία κινητής μονάδας επεξεργασίας ΑΣΑ με στόχο την ανάκτηση – αξιοποίηση όλων των παραγόμενων προϊόντων».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνονται οι παρασχεθείσες υπηρεσίες από 4/5/2017 μέχρι 27/5/2017 και η αποζημίωση της αναδόχου εταιρείας για το εν λόγω διάστημα, με το ποσό των 48,70 € / τόνο εισερχομένων απορριμμάτων και με μείωση κατά 20% επί του ποσού αυτού.

331	2.	Επί του 1ου πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής της σύμβασης (αρ. πρωτ. 23141/2017): «Λειτουργία κινητής μονάδας επεξεργασίας ΑΣΑ με στόχο την ανάκτηση – αξιοποίηση όλων των παραγόμενων προϊόντων».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνονται οι παρασχεθείσες υπηρεσίες από 28/5/2017 μέχρι 6/6/2017 και η αποζημίωση της αναδόχου εταιρείας για το εν λόγω διάστημα, με το ποσό των 48,70 € / τόνο εισερχομένων απορριμμάτων και με μείωση κατά 20% επί του ποσού αυτού.
332	3.	Παραχώρηση πυροσβεστικού οχήματος του Δήμου Καλαμάτας κατά χρήση στην Πυροσβεστική Υπηρεσία Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η παραχώρηση και οι όροι παραχώρησης κατά χρήση ενός πυροσβεστικού οχήματος στην Πυροσβεστική Υπηρεσία Καλαμάτας, μέχρι τη λήξη της αντιπυρικής περιόδου (31/10/2017), σύμφωνα με την εισήγηση του Γραφείου Πολιτικής Προστασίας.
333	4.	Τροποποίηση τεχνικού προγράμματος, προϋπολογισμού και ετήσιου προγράμματος δράσης, οικον. έτους 2017, Δήμου Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η τροποποίηση: 1. του Τεχνικού Προγράμματος, σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Τμήματος Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων και 2. του Προϋπολογισμού Δήμου Καλαμάτας, οικον. έτους 2017, όπως εισηγήθηκε η Οικονομική Επιτροπή με την υπ' αριθμ. 283/2017 απόφασή της, σύμφωνα με τις προτάσεις του Τμήματος Λογιστηρίου & Μισθοδοσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών.
334	5.	Έγκριση πραγματοποίησης δαπάνης και διάθεση πίστωσης για τη διοργάνωση εγκαινίων κεντρικής πύλης του πρώην στρατοπέδου Παπαφλέσσα.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται οι δαπάνες και η διάθεση πίστωσης 600,0 € για τη διοργάνωση των εγκαινίων, σύμφωνα με την εισήγηση του Γραφείου Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων & Εθιμοτυπίας.
	6.	Προγραμματισμός προσλήψεων έκτακτου προσωπικού, έτους 2017, στο Δήμο Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ")

335		i. Πρόσληψη προσωπικού, για τη διαχείριση του φυσικού περιβάλλοντος	η πρόσληψη 5 εργατών κήπων και 2 χειριστών καταστροφέα βλάστησης, με σύμβαση ορισμένου χρόνου χρονικής διάρκειας 5 μηνών.
336		ii. Πρόσληψη προσωπικού ανταποδοτικού χαρακτήρα (Υπηρεσία Κοιμητηρίου).	η πρόσληψη 2 εργατών κοιμητηρίου, με σύμβαση ορισμένου χρόνου χρονικής διάρκειας 8 μηνών.
ΨΗΦΙΣΜΑΤΑ			
337		Ψήφισμα για συμβασιούχους ΟΤΑ.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ δεν εγκρίνεται η έκδοση ψηφίσματος που κατατέθηκε από τον κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑ (ΥΠΕΡ της έκδοσης οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας που εμμένουν στο ψήφισμα που εκδόθηκε κατά την προηγούμενη συνεδρίαση, ενώ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" υποστηρίζουν το ψήφισμα που κατατέθηκε από τον κ. ΦΑΒΒΑΤΑ κατά την προηγούμενη συνεδρίαση.

Καλαμάτα 26 Ιουνίου 2017

Ο ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ**Χρήστος Αλεξανδρόπουλος****Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ****Παναγιώτης Ν. Καρατζέας**